Правила записи на первичный прием (обследование, консультацию) в ООО «Медицинском центре «Прогноз»

Записаться на прием к специалистам ООО «Медицинского центра «Прогноз» можно следующими способами:

· позвонив в регистратуру по телефону: 
+7 (4012) 700 - 608, +7 (4012) 710 -335, +7 (4012) 710 - 296
· при личном обращении в регистратуру медицинского центра.

При первичном обращении консультация врача-специалиста обязательна. Вы можете записаться к врачу для постановки, диагноза, обследования и назначения лечения. Врач будет ожидать вас в назначенный день и время.

Пациент выбирает время приема к врачу с участием администратора, в соответствии с графиком приема и с учетом наличия свободного времени в графике приема врача.

В случае отсутствия врача администратор информирует об этом пациента и предоставляет возможность выбора времени для записи на прием к замещающему врачу на желаемую дату и (или) время, либо другое время приема.

При записи на первичный прием (консультацию, обследование), по телефону, пациенту необходимо сообщить администратору:

· ФИО, контактный телефон.

При записи на первичный прием (консультацию, обследование), при личном визите, пациенту необходимо предоставить сотруднику регистратуры:

При получении услуг за наличный/безналичный расчет: Паспорт

После врачебного осмотра и приема (консультации, обследования) пациент оплачивает в кассе медицинского центра  стоимость приема (консультации, обследования).
Каждый пациент получает на руки полный пакет документов:

· заключение врача;

· схему лечения;

· рекомендации врача по дальнейшему лечению или поддержанию здоровья пациента; комплект платежных документов.

В день приема (консультации, обследования) необходимо явиться в медицинский центр в назначенное время. В случае неявки в назначенное запись аннулируются аннулируется.

Сотрудники регистратуры и врачи имеют право отказать пациенту в плановом приеме (консультации, лечебно-диагностических процедурах и т.д.) в случае опоздания пациента более чем на 15 минут и перенести оказание медицинских услуг опоздавшему пациенту на другое время.

